






навчальний час та час, відведений на самостійну роботу, а також поділ бюджету 

аудиторного навчального часу за окремими формами занять з кожної навчальної 

дисципліни та за весь термін навчання загалом. 

План навчального процесу для певної освітньої програми визначає перелік 

обов'язкових освітніх компонент (мінімум - 50%, максимум - 75% від загального 

обсягу кредитів ЄКТС). Обов'язкові дисципліни забезпечують програмні 

результати навчання за освітньою програмою. Загальний обсяг вибіркових 

дисциплін складає не менше 25% від загального обсягу кредитів ЄКТС. Кількість 

навчальних дисциплін (обов'язкових і вибіркових дисциплін з урахуванням 

практик) до 16 дисциплін на рік та, відповідно, до 8 на семестр. При цьому, 

практики, як цикл підготовки, входять до числа навчальних дисциплін. 

Передбачаються форми контролю не більше 8 у семестр. Кожна дисципліна 

закінчується заліком або іспитом. Якщо дисципліна викладається впродовж 

кількох семестрів, формою проміжного контролю має бути залік. 

План навчального процесу складається з двох частин: 

- обов'язкової компоненти, що включає перелік обов'язкових навчальних 

дисциплін та інтегрованих курсів з рівномірним розподілом їх у семестрах, 

практичної підготовки та підсумкової атестації; 

-  вибіркової компоненти, що включає перелік дисциплін вільного вибору 

здобувача вищої освіти за загальноуніверситетським і фаховим спрямуванням. 

 

3. ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОГО ПЛАНУ 

У навчальному плані використовуються кредитні виміри розрахунку обсягів 

навчальних дисциплін, при цьому, загальна кількість кредитів за повний 

навчальний рік має складати 60, з рівномірним їх розподілом по семестрах, тобто, 

по 30 кредитів ЕСТS за семестр (1 кредит = 30 годин). 

Загальний обсяг освітньої програми складає: для ОС Бакалавр – 240 кредитів 

ЕСТS; для ОС Магістр – 90 - 120 кредитів ЕСТS; для ОС Доктор філософії  – 30-60 

кредитів ЕСТS. 

Сумарний обсяг навчальних занять не повинен перевищувати: для ОС 

Бакалавр – 30 годин на тиждень; для ОС Магістр – 18 годин на тиждень; для ОС 

Доктор філософії – 18 годин на тиждень. 

Для здобувачів ОС Бакалавр кількість годин навчальних занять в одному 

кредиті ЕСТS (денна форма навчання) може становити від 33% до 67%, для 

заочної форми навчання від 10% до 12% від загальної кількості годин. 

Для здобувачів ОС Магістр кількість годин навчальних занять в одному 

кредиті ЕСТS (денна форма навчання) становить від 33% до 50% від кредиту, а 

самостійна робота - до 67% кредиту ЕСТS Для заочної форми кількість годин 

навчальних занять від 10% до 12% від загальної кількості годин. 



Для здобувачів ОС Доктор філософії кількість годин навчальних занять в 

одному кредиті ЕСТS (денна форма навчання) становить від 33% до 50% від 

кредиту, а самостійна робота – до 67% кредиту ЕСТS. Для заочної форми 

кількість годин навчальних занять від 10% до 12% від загальної кількості годин. 

 


